

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БУРЛИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Р Е Ш Е Н И Е

26 августа 2014 года

№ 21

с.Бурла

**О реализации муниципальной
целевой Программы
«О государственной поддержке
развития сельского хозяйства
в Бурлинском районе»**

Заслушав и обсудив информацию начальника управления сельского хозяйства Администрации района Карагаева Т.К. о реализации муниципальной целевой Программы «О государственной поддержке развития сельского хозяйства в Бурлинском районе», районный Совет народных депутатов

Р Е Ш И Л:

1. Информацию о реализации муниципальной целевой Программы «О государственной поддержке развития сельского хозяйства в Бурлинском районе» принять к сведению (прилагается).
2. Администрации района продолжить проведение организаторской работы по увеличению государственной поддержки развития сельского хозяйства в районе.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию районного Совета народных депутатов по вопросам сельского хозяйства, промышленности, предпринимательства и природопользования (Карагаев Ж.К.).

Глава района

А.Н.Сапай

ИНФОРМАЦИЯ
о реализации муниципальной целевой Программы
«О государственной поддержке развития сельского хозяйства
в Бурлинском районе»

Сельхозпредприятия района всех форм собственности, включенные в реестр сельхозтоваропроизводителей, имеют право на получение государственной поддержки, согласно положению и порядку предоставления субсидий в рамках Государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы» и соответствующих подпрограмм.

Основными направлениями государственной поддержки являются:

- возмещение части затрат на приобретение элитных семян;
- возмещение части банковской процентной ставки сельхозтоваропроизводителям по краткосрочным и инвестиционным кредитам (займам) в растениеводстве и животноводстве;
- оказание несвязанной поддержки сельхозтоваропроизводителям в области растениеводства;
- поддержка племенного животноводства;
- предоставление субсидий на 1 литр (килограмм) реализованного товарного молока;
- поддержка начинающих фермеров и развитие семейных животноводческих ферм.

Государственная поддержка выделяется при условии предоставления полного пакета документов и отсутствия задолженности по налогам и сборам в бюджет и внебюджетные фонды. В области растениеводства поддержка до 2010 года, включительно, оказывалась в виде выделения льготных горюче-смазочных материалов по фиксированным ценам, с 2011 года оказывается поддержка с учетом гидротермического коэффициента (ГТС) по природно-климатическим зонам, согласно которым в числе других районов в Бурлинском районе самые высокие ставки как по зерновым, так и по кормовым культурам.

В 2011 году сельхозпредприятия получили из федерального и краевого бюджетов 45267 тыс. рублей, в 2012 году – 27724 тыс. рублей и в 2013 году – 53700 тыс. рублей. За прошлый год большая часть средств, а это 28383 тыс. рублей или 53 %, были получены в виде погектарной поддержки, 10500 тыс. рублей (20%) в виде гранта по Ведомственной целевой программе «Поддержка начинающих фермеров в Алтайском крае» и «Развитие в Алтайском крае семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств», 7803 тыс. рублей - за реализацию товарного молока.

В районе ежегодно принимается муниципальная целевая программа «О государственной поддержке развития сельского хозяйства в Бурлинском районе».

За 2013 год из бюджета района на организацию трудового соревнования выделено 60 тыс. рублей. Эти средства были направлены на проведение районного конкурса техников по воспроизводству стада – 6 тыс. рублей, подведение итогов трудового соревнования среди работников сельхозпредприятий в период зимовки 2013 -2014 годов – 24 тыс. рублей, на проведение Дня работников сельского хозяйства - 27510 рублей и проводы на заслуженный отдых Самойленко В.Г. – 2490 рублей.

Следует отметить, что эта сумма (60 тыс. руб.) составляет 1 % от 5398 тыс. руб. уплаченного сельхозтоваропроизводителями района в 2013 году налога на доходы физических лиц. На аналогичную программу в 2014 году запланировано выделение 50 тыс.

рублей из местного бюджета. На данный момент израсходовано 6 тыс. рублей на организацию и проведение районного конкурса операторов машинного доения коров. Трудовое соревнование в районе организовано среди сельхозпредприятий и всех категорий работников сельского хозяйства. Победители соревнования, согласно постановления Администрации района, награждаются Почетными грамотами, денежными премиями и ценными подарками. Необходимо и дальше совершенствовать организацию трудового соревнования и повышать его значимость для достижения наивысших показателей в рамках действующей в районе муниципальной целевой программы «О государственной поддержке развития сельского хозяйства в Бурлинском районе».

В перспективе предусматривается увеличение государственной поддержки в районе, в частности, за счет несвязанной поддержки в области растениеводства. Эти средства будут предоставляться на вовлечение в оборот земель сельхозназначения ФГУП совхоза «Мирный» ИП Дайрабаевым М.М., не востребованные земельные доли Устьянского сельсовета ИП КФХ Кулиничем С.А., Бурлинского сельсовета (переданные в муниципальную собственность решением районного суда земельные участки общедолевой собственности бывшего КФХ «Нивы Алтая»), строительство и реконструкция орошаемого участка в ООО «АгроСтрой» на территории Михайловского сельсовета. Ведется организаторская работа по участию в ведомственной целевой программе для получения грантов начинающим фермерам и созданию семейных животноводческих ферм на базе ИП и КФХ. Потенциальными претендентами на участие в данной программе являются ИП Гехт Н.А., ИП Цынгалов В.В., ИП Дайрабаев Р.М., ИП КФХ Яшный И.Н. Кроме того, ведется работа для организации и создания КФХ с Полюх В.Н., Макеновым Т.Г., Горзий С.А., занимающихся личным подсобным хозяйством.

Продолжается работа по улучшению качественного состава основного стада для получения статуса племенного репродуктора по казахской белоголовой породе мясного скота ИП Дайрабаевым М.М. Существуют реальные предпосылки для увеличения суммы, получаемой субсидии на 1 кг реализованного товарного молока за счет увеличения молочной продуктивности и маточного поголовья КРС в ООО «Лесное» и ООО «АгроСтрой».

Начальник управления
сельского хозяйства
Администрации района

Т.К.Карагаев